
Ответы на часто задаваемые вопросы о поступлении на программы СПО 

 1. Вопрос. Нужно ли предоставлять свидетельство об окончании музыкальной школы при 
поступлении на программы среднего профессионального образования? 
Ответ. В соответствии с Федеральным государственным образовательным стандартом 
среднего профессионального образования прием обучающихся по программам подготовки 
специалиста среднего звена осуществляется при условии владения поступающими 
объемом знаний и умений в соответствии с требованиями к выпускникам детских школ 
искусств. Таким образом, наличие свидетельства об окончании музыкальной школы не 
является обязательным. Необходимо владеть комплексом знаний, умений и навыков для 
прохождения вступительных испытаний.  

2. Вопрос. Сколько будет длиться обучение по программам среднего профессионального 
образования после 11 класса? 
Ответ. Продолжительность обучения по программам среднего профессионального 
образования составляет 3 года 10 месяцев вне зависимости от уровня общего 
образования.  
 
3. Вопрос. Есть ли в колледже подготовительные курсы? 
Ответ. В колледже подготовительных курсов нет. 
  
4. Вопрос. Предоставляется ли общежитие иногородним? 
Ответ. Общежитие колледж не имеет. 
 
5. Вопрос. Могут ли родственники подать документы за абитуриента? 
Ответ. Нет. Оформление и подача документов в Приемную комиссию колледжа 
осуществляется лично поступающим при предъявлении документа, удостоверяющего 
личность. 
 
6. Вопрос. Когда можно узнать о количестве бюджетных мест? 
Ответ. О количестве бюджетных мест можно узнать не ранее 1 июня. 
 
7. Вопрос. Можно ли поступить в колледж после 10 класса?  
Ответ. Да, на первый курс, на основании основного общего образования. 
 
8. Вопрос. Есть ли в вашем колледже заочная форма обучения?  
Ответ. В колледже заочной формы обучения нет. 
 
9. Вопрос. Нужно ли заверять копии паспорта и аттестата у нотариуса? 
Ответ. Копии документов заверять  не нужно, если в Приемной комиссии Вы предъявите 
лично оригинал документа об образовании. В этом случае сотрудник Приемной комиссии 
заверяет копию самостоятельно. 

 10. Вопрос. Для поступления на получение среднего профессионального образования, 
какие предметы необходимо сдавать в общеобразовательной школе по окончании 9 
класса/11 класса? 
Ответ. Прием на обучение по образовательным программам среднего профессионального 
образования проводится с учетом результатов освоения поступающими образовательной 
программы основного общего или среднего общего образования (среднего балла 
аттестата). Результаты ОГЭ и ЕГЭ не предоставляются. 
 

http://abitur.gnesin-academy.ru/faq?postTabs=1


11. Вопрос. Получу ли я отсрочку от службы в армии, если буду обучаться в вашем 
колледже? 
Ответ. Обучающимся предоставляется отсрочка от призыва на военную службу в течение 
всего периода обучения в колледже, но не свыше сроков получения среднего 
профессионального образования, установленных федеральными государственными 
образовательными стандартами. 

12. Вопрос. У меня уже есть высшее образование. Могу ли я поступить в ваш колледж? 
Ответ. В соответствии с законодательством, имея высшее образование любого уровня, Вы 
наделены правом поступить на любые специальности СПО на бюджетной основе при 
условии, что Вы ранее не получали среднее профессиональное образование по какой-либо 
специальности. 
 
13. Вопрос. В какие сроки можно подать документы? 
Ответ. Прием документов в наше учебное заведение на очную форму обучения 
осуществляется с 19 июня до 10 августа 2023 года. 
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